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ĐÁP ÁN   

 

Phần I. Trắc nghiệm: (4 điểm): 

Câu 1: (2 điểm) Mỗi ý đúng được 0,5 điểm 

Câu a Câu b Câu c Câu d 

D B C B 

 

Câu  2: (1 điểm): C 

Câu  3: (1 điểm): D 

 

Phần II. Tự luận: (6 điểm): 

Bài 1: (2 điểm) Mỗi biểu thức tính đúng được 1 điểm. 
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Bài 2: (1 điểm) Mỗi câu làm đúng được 0,5 điểm. 
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Bài 3: (2 điểm)    GIẢI 

                                 

Chiều rộng của thửa ruộng đó là: 0,25đ 

           72 )(48
3

2
m  0,5đ 

Diện tích của thửa ruộng đó là: 0,25đ 

          72   48 = 3456 (m) 0,25đ 

Trên thửa ruộng đó người ta thu hoạch được là: 0,25đ 

          )(25923456
4

3
kg  0,25đ 

                      Đáp số: 2592kg 0,25đ 

Bài 4: (1 điểm) Tính bằng cách hợp lí nhất: 
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